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Zápis č. 2025/4.ZO 
ze zasedání zastupitelstva obce Vyskytná nad Jihlavou 

dne 23.6.2025 

_________________________________________________________________________ 
25/4.1 Zahájení, prezence  

Přítomni: Jiří Čermák, Miroslav Marek, Hana Provázková, Jaromír Vacek, Aleš 
Schwammenhöfer, Václav Vacek, Tomáš Trněný, Jiří Šmergl, Miroslava Palánová, Milena 
Chudobová 
Omluveni: Kamil Hrůza, Pavel Pavlík, Jana Ottová, Vojtěch Šmergl-pozdní příchod 
Neomluveni: Kamil Chudoba 
Hosté: M.Kubát, J.Reitermann, D.Kubík 
Paní starostka jako předsedající zahájila jednání v 18:00 hodin, konstatovala, že 

zastupitelstvo je usnášeníschopné, přítomno je 10 zastupitelů.  

 

 

25/4.2 Jmenování zapisovatele 
Usnesení číslo 2025/4.2 ZO: zapisovatelem je určen Aleš Schwammenhöfer 
 
25/4.3 Volba ověřovatelů zápisu 
Rozprava: předsedající informovala zastupitele, že zákon 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení) umožňuje navržení a zvolení ověřovatelů zápisu ze zasedání zastupitelstva i z řad 
přítomných hostů. Z oslovených hostů nikdo neprojevil zájem o ověření zápisu. Předsedající 
navrhla za ověřovatele zápisu Miroslavu Palánovou a Milenu Chudobovou. 
Usnesení číslo 2025/4.3.ZO: Zastupitelstvo schvaluje za ověřovatele zápisu Miroslavu 
Palánovou a Milenu Chudobovou 
Pro usnesení hlasovali: Jiří Čermák, Miroslav Marek, Hana Provázková, Jaromír Vacek, Aleš Schwammenhöfer, Václav Vacek, Jiří 
Šmergl, Tomáš Trněný, Miroslava Palánová 

Proti: nikdo 
Zdrželi se: Milena Chudobová 

Usnesení bylo přijato. 
 
 
25/4.4 Schválení a doplnění programu 
Rozprava: předsedající informovala zastupitele o programu zasedání a požádala zastupitele 
o návrhy na doplnění programu. Žádný další návrh na úpravu programu nebyl z řad 
zastupitelů vznesen.  
Program jednání je následující: 
1)   Zahájení 
2)   Jmenování zapisovatele 
3)   Volba ověřovatelů zápisu 
4)   Schválení a doplnění programu 
5)   Zpráva z jednání Rady obce dne 19.5.2025 
6)   Zpráva z jednání výborů 
7)   Zpráva z jednání komisí 
8)  Smlouva o bezúplatném převodu poz. SPÚ č.315/11 k.ú. Hlávkov Obci Vyskytná nad 

Jihlavou 
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 9) Smlouva o realizaci překládky sítě elektronických komunikací Vyskytná nad Jihlavou – 
kanalizace + ČOV  

10) Pověření Jany Ottové vedením pamětní knihy Kronika Hlávkov 
11) Schválení dohody o pracovní činnosti zastupitelky Jany Ottové Kronika Hlávkov 
12) Strategický rozvojový plán obce Vyskytná nad Jihlavou na roky 2026-2030 
13) Výměna podlahy v prostřední třídě 2.patro ZŠ Vyskytná nad Jihlavou  
14) Pořízení ukazatele rychlosti u komunikace ve směru od Rantířova do Vyskytné nad Jihl.  
15) Informace obce 
16) Diskuse zastupitelů 
17) Diskuse hostů 
18) Závěr 
Usnesení číslo 2025/4.4.ZO: Zastupitelstvo schvaluje navržený program jednání. 
Pro usnesení hlasovali: Jiří Čermák, Miroslav Marek, Hana Provázková, Jaromír Vacek, Aleš Schwammenhöfer, Václav Vacek, Jiří 
Šmergl, Tomáš Trněný, Miroslava Palánová, Milena Chudobová 

Proti hlasovali: nikdo 
Zdrželi se: nikdo 

Usnesení bylo přijato. 
 
 
 
25/4.5 Zpráva z jednání rady obce 
Rozprava: předsedající informovala zastupitele, že se rada obce sešla od posledního 
zastupitelstva dne 19.5.2025 Následně informovala o projednaných bodech a požádala 
přítomné o vznesení dotazů a připomínek.  

- Dodatek NS hostinec T.Páša 

- Rozpočtové opatření 2  

- Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti_GasNet, s.r.o.+ Obec Vyskytná n. Jihl 

- Nájemní smlouva na pozemek Provázkovi 

- Koupě čelního nakladače 

 
Usnesení číslo 2025/4.5.ZO: Zastupitelé přijímají zpráv z rady obce Vyskytná nad Jihlavou 
dne 19.5.2025 bez připomínek. 
Pro usnesení hlasovali: Jiří Čermák, Miroslav Marek, Hana Provázková, Jaromír Vacek, Aleš Schwammenhöfer, Václav Vacek, Jiří 
Šmergl, Tomáš Trněný, Miroslava Palánová, Milena Chudobová 

Proti hlasovali: nikdo 
Zdrželi se: nikdo 

Usnesení bylo přijato. 
 
 
 
25/4.6 Zpráva z jednání výborů 
Rozprava: Předsedající informovala, že v období od posledního zasedání zastupitelstva dne 
19.5.2025 se nesešel žádný z výborů.  
Usnesení číslo 2025/4.6.ZO: Zastupitelé berou informaci na vědomí.  
Pro usnesení hlasovali: Jiří Čermák, Miroslav Marek, Hana Provázková, Jaromír Vacek, Aleš Schwammenhöfer, Václav Vacek, Jiří 
Šmergl Tomáš Trněný, Miroslava Palánová, Milena Chudobová 

Proti hlasovali: nikdo 
Zdrželi se: nikdo 

Usnesení bylo přijato. 
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25/4.7 Zpráva z jednání komisí 
Rozprava: Předsedající informovala, že v období od posledního zasedání zastupitelstva dne 
19.5.2025 se nesešla žádná z komisí.  
Usnesení číslo 2025/4.7.ZO: Zastupitelé berou informaci na vědomí. 
Pro usnesení hlasovali: Jiří Čermák, Miroslav Marek, Hana Provázková, Jaromír Vacek, Aleš Schwammenhöfer, Václav Vacek, Jiří 
Šmergl, Tomáš Trněný, Miroslava Palánová, Milena Chudobová 

Proti hlasovali: nikdo 
Zdrželi se: nikdo 

Usnesení bylo přijato. 
 
 
 
 
25/4.8 Smlouva o bezúplatném převodu poz. SPÚ č.315/11 k.ú. Hlávkov Obci 
Vyskytná nad Jihlavou 
Rozprava: Předsedající informovala o projednání převodu pozemku od SPÚ – trvalý travní 
porost, na kterém se aktuálně nachází nově vybudovaná  komunikace, která je ve vlastnictví 
obce. Proto bylo požádáno o převod tohoto pozemku do majetku obce. Cena je dle účetního 
ocenění ve výši 1930,11 Kč, ale převod na obec bude bezúplatně. 
Usnesení číslo 2025/4.8.ZO: Zastupitelé schvalují Smlouva o bezúplatném převodu poz. SPÚ 
č.315/11 k.ú. Hlávkov Obci Vyskytná nad Jihlavou 
Pro usnesení hlasovali: Jiří Čermák, Miroslav Marek, Hana Provázková, Jaromír Vacek, Aleš Schwammenhöfer, Václav Vacek, Jiří 
Šmergl, Tomáš Trněný, Miroslava Palánová, Milena Chudobová 

Proti hlasovali: nikdo 
Zdrželi se: nikdo 

Usnesení bylo přijato. 
 
 
 
 
25/4.9. Smlouva o realizaci překládky sítě elektronických komunikací Vyskytná nad 
Jihlavou – kanalizace + ČOV  
Rozprava: předsedající informovala zastupitele o potřebě schválení Smlouvy s CETIN a.s. na 
překládku sítě elektronických komunikací v místě zbudování propustku ve VnJ směrem na 
Rounek. Cena za tuto překládku činí 481 325 Kč. Cena je zproštěna platby DPH. 
Usnesení číslo 2025/4.9.ZO: Zastupitelstvo schvaluje Smlouvu s CETIN a.s. o realizaci 
překládky sítě elektronických komunikací Vyskytná nad Jihlavou – kanalizace + ČOV za 
cenu 481 325 Kč. 
Pro usnesení hlasovali: Jiří Čermák, Miroslav Marek, Hana Provázková, Jaromír Vacek, Aleš Schwammenhöfer, Václav Vacek, Jiří 
Šmergl, Tomáš Trněný, Miroslava Palánová, Milena Chudobová 

Proti hlasovali: nikdo 
Zdrželi se: nikdo 

Usnesení bylo přijato. 
 
 
 
25/4.10 Pověření Jany Ottové vedením pamětní knihy Kronika Hlávkov 
Rozprava: předsedající informovala o potřebě určení osoby pro vedení kroniky místní části 
Hlávkov a za tímto účelem byla oslovena J. Ottová, která s vedením pamětní knihy souhlasí. 
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Usnesení číslo 2025/4.10.ZO: Zastupitelstvo schvaluje Pověření Jany Ottové vedením 
pamětní knihy Kronika Hlávkov. 
Pro usnesení hlasovali: Jiří Čermák, Miroslav Marek, Hana Provázková, Jaromír Vacek, Aleš Schwammenhöfer, Václav Vacek, Jiří 
Šmergl, Tomáš Trněný, Miroslava Palánová, Milena Chudobová 

Proti hlasovali: nikdo 

Zdrželi se: nikdo 

Usnesení bylo přijato. 
 
 
 
25/4.11 Schválení dohody o pracovní činnosti zastupitelky Jany Ottové Kronika 
Hlávkov 
Rozprava: předsedající seznámila zastupitele s potřebou schválení dohody o pracovní 
činnosti pro zastupitelku J. Ottovou z důvodu vedení pamětní knihy Hlávkov.  
Usnesení číslo 2025/4.11.ZO: Zastupitelstvo schvaluje Dohodu o pracovní činnosti 
zastupitelky Jany Ottové na vedení Kroniky Hlávkova za cenu 150 Kč/hod. 
 Pro usnesení hlasovali: Jiří Čermák, Miroslav Marek, Hana Provázková, Jaromír Vacek, Aleš Schwammenhöfer, Václav Vacek, Jiří 
Šmergl, Tomáš Trněný, Miroslava Palánová, Milena Chudobová 

Proti hlasovali: nikdo 

Zdrželi se: nikdo 

Usnesení bylo přijato. 
 
 
 
25/4.12 Strategický rozvojový plán obce Vyskytná nad Jihlavou na roky 2026-2030 
Rozprava: předsedající informovala zastupitele o potřebě schválení strategického 
rozvojového plánu obce na roky 2026-2030 a proto je předkládán ke schválení tento 
dokument. 
V 18:11 nově příchozí zastupitel Vojtěch Šmergl. Nyní počet zastupitelů 11. 
Usnesení číslo 2025/4.12.ZO: Zastupitelstvo schvaluje Strategický rozvojový plán obce 
Vyskytná nad Jihlavou na roky 2026-2030 v předloženém znění. 
Pro usnesení hlasovali: Jiří Čermák, Miroslav Marek, Hana Provázková, Jaromír Vacek, Aleš Schwammenhöfer, Václav Vacek, Jiří 
Šmergl Tomáš Trněný, Miroslava Palánová, Milena Chudobová, Vojtěch Šmergl 

Proti hlasovali: nikdo 

Zdrželi se: nikdo 

Usnesení bylo přijato. 
 
 
 
25/4.13 Výměna podlahy v prostřední třídě 2.patro ZŠ Vyskytná nad Jihlavou  
Rozprava: předsedající informovala zastupitele o potřebě výměny podlahy v prostřední 
třídě 2.patro ZŠ Vyskytná nad Jihlavou. Následně uvedla rozsah oprav a uvedla, že obec čeká 
na nabídky na tuto opravu do konce tohoto týdne. 
Usnesení číslo 2025/4.13.ZO: Zastupitelstvo schvaluje výměnu podlahy v prostřední třídě 
2.patro ZŠ Vyskytná nad Jihlavou.  
Pro usnesení hlasovali: Jiří Čermák, Miroslav Marek, Hana Provázková, Jaromír Vacek, Aleš Schwammenhöfer, Václav Vacek, Jiří 
Šmergl, Tomáš Trněný, Miroslava Palánová, Milena Chudobová, Vojtěch Šmergl 

Proti hlasovali: nikdo 

Zdrželi se: nikdo 

Usnesení bylo přijato. 
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25/4.14 Pořízení ukazatele rychlosti u komunikace ve směru od Rantířova do 
Vyskytné nad Jihl. 
Rozprava: předsedající informovala zastupitele o žádosti paní Hlavové na řešení situace na 
spodní křižovatce. Připadá v úvahu pouze pořízení ukazatele rychlosti u komunikace ve 
směru od Rantířova do Vyskytné nad Jihlavou. V diskusi se zastupitelé shodli, že tyto 
ukazatele nemají efekt ve zpomalení jedoucích aut na méně než povolenou rychlostí v obci, 
což ukázala situace u ZŠ a na Hlávkově. Vzhledem k tomu, že ani Policie ČR neschválila jiný 
způsob snížení rychlosti (osazení značky nejvyšší povolené rychlosti, zpomalovací 
retardér), zastupitelé požádali starostku obce, aby požádala Policii ČR o opakované občasné 
měření rychlosti projíždějících vozidel v tomto úseku.  
Usnesení číslo 2025/4.14.ZO: Zastupitelstvo schvaluje Pořízení ukazatele rychlosti u 
komunikace ve směru od Rantířova do Vyskytné nad Jihl.  
Pro usnesení hlasovali: nikdo 

Proti hlasovali: Aleš Schwammenhöfer, Jiří Čermák, Miroslav Marek, Jaromír Vacek, Václav Vacek, Jiří Šmergl, Tomáš Trněný, Miroslava 
Palánová, Milena Chudobová, Vojtěch Šmergl 

Zdrželi se: Hana Provázková 

Usnesení nebylo přijato. 
 
 
 
25/4.15 Informace obce 
Rozprava: předsedající informovala zastupitele o aktuálním dění na obci: 
Vodní hospodářství: pokračujeme v dodávkách pitné vody pro naše občany bez jakýchkoliv 

výkyvů. Aktuálně odebíráme nyní vodu z 16 kopaných studní a tří podzemních vrtů. Na 

konci měsíce května jsme dokončili čištění všech kopaných studní. Tam, kde bylo třeba, 

došlo i k nezbytné výměně vnitřní technologie studní. Samozřejmě, že nadále se odebírají 

vzorky pitné vody na vyústění potrubí. Doposud vycházejí vzorky dle příslušné normy. Na 

naší nové úpravně a vodojemu v Hlávkově je nyní stav takový, že stavba je dokončena, 

zkolaudována a byl ukončen zkušební provoz. Tak, jako před několika lety zpátky, kdy jsme 

zjistili, že nemáme do katastru desítky let zpátky od roku 1988, vnesenu budovu vodojemu 

a úpravny, včetně pozemku ve Vyskytné nad Jihlavou, což jsme napravili, tak se situace 

opakuje s věžovým vodojemem na Hlávkově. Vzhledem k nemožnosti sehnat původní 

dokumentaci od tehdejšího Okresního úřadu, který zanikl a v Okresním archivu není nic 

uloženo, zejména stavební povolení z roku 1988 a kolaudaci z roku 1999, musíme nechat 

zpracovat tzv. pasportizaci a poté vložit soubor staveb dvou vodojemů a úpravny na 

Hlávkově do katastru. Je s tím rozsáhlá práce.  

Obec nyní ve spolupráci s organizací SPÚ ČR převádí pozemek příjezdové komunikace 

k vodojemu Hlávkov do vlastnictví obce.  

Lesní hospodářství: pokračujeme ve vyžínání trávy v oplocenkách na našich lesních 

plochách. Zároveň kontrolujeme stav oplocenek. V případě potřeby je opravíme.  

Ostatní činnosti: provedli jsme mechanicky úklid všech obcí po zimní údržbě a uklidili 

posypový materiál. Provádíme neustále sečení travnatých ploch ve Vyskytné nad Jihlavou. 

V ostatních našich obcích sečou příslušné plochy místní občané.  

Dokončili jsem osekání venkovních omítek, proškrabání spár na kapli sv. Antonína 

Paduánského na Rounku, a čekáme, až stěny vyschnou, abychom mohli pokračovat v další 
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práci. Když bude vše dobře probíhat, očekáváme, že v měsíci srpnu zomítáme stěny 

speciální omítkou, osadíme klempířské prvky a provedeme nátěrové práce. Na celé stavbě 

má účast Státní památkový ústav.  

Usnesení číslo 2025/4.15.ZO: Zastupitelstvo bere informace obce na vědomí. 
Pro usnesení hlasovali: Jiří Čermák, Miroslav Marek, Hana Provázková, Jaromír Vacek, Aleš Schwammenhöfer, Václav Vacek, Jiří 
Šmergl, Tomáš Trněný, Miroslava Palánová, Milena Chudobová, Vojtěch Šmergl 

Proti hlasovali: nikdo 

Zdrželi se: nikdo 

Usnesení bylo přijato. 
 
 
25/4.16 Diskuse zastupitelů 
Předsedající informovala o uzavírce Rantířovské ulice od středy 26.6.-22.12.2025.            
Dále informovala o průjezdu autobusové dopravy přes Maršovský rybník po opětovném 
jednání s Krajem. 
Místostarosta informoval o žádosti zastupitele K. Hrůzy o řešení na snížení rychlosti 
v místní části Jiřín, kde Obec vyzvala Policii ČR o stanovisko a v této věci obdržela zamítnutí 
jak ke snížení rychlosti, tak i zpomalovacího retardéru. 
J. Vacek požádal o výřez náletových dřevin u křižovatky poblíž domu p. Kozlíka a totéž za 
dětským hřištěm na Rounku. 
 
 
25/4.17 Diskuse hostů 
J.Reitermann požádal o uvedení do pořádku stavu na jím pronajatých pozemcích od SPÚ, na 
kterých zastupitel V.Vacek skladuje dřevo a má zaplocenou pastvinu. Pan Vacek se prý 
odvolával na souhlas obce, což přítomný V.Vacek rázně odmítl. Předsedající uvedla, že se 
jedná o záležitost mezi dvěma fyzickými osobami, obec zde žádné pozemky nemá a nemůže 
tak vstupovat do daného sporu. Pan Vacek přislíbil odvoz dřeva a uvolnění pozemků do 
15.7.2025, s čímž p.Reitermann souhlasil. 
D.Kubík projednal stanovisko zaměstnanců k využití čelní radlice na sníh a předložil návrh 
k prodeji této těžké radlice a nákup radlice nové a lehčí. V diskusi zastupitelé požádali, ať 
zaměstnanci sami navrhnou, jakou radlici by potřebovali a toto projednali s místostarostou, 
který zajistí cenové nabídky. 
 
 
25/4.18 Závěr 
 

Zastupitelstvo bylo ukončeno 23.6.2025 v 19:28 hod. 
 
Zapsal dne 23.6.2025 Schwammenhöfer 
 
Ověřovatelé: Miroslava Palánová a Milena Chudobová 


